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Ata da vigésima sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos 

vinte e seis (26) dias de julho (07) do ano de Dois mil e vinte e dois (2022), ás 

10:24 Dez horas e vinte e quatro minutos o senhor Vereador Jose Carlos M, S, 

cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus 

declarou aberta a vigésima sétima sessão ordinária. Convidou o excelentíssimo 

vereador André Ninke para fazer a leitura da Bíblia (Hebreus 11:1). Após o 

Presidente convidou a 2° Secretaria a fazer a leitura da 26ª Ata Sessão Ordinária. 

Em seguida o presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade 

dos vereadores presente. Na sequencia o Presidente convida a 2° Secretaria para 

fazer a leitura da Apresentação da ordem do dia; primeira votação e discussão 

do Projeto de Lei N° 03/GV/JCMS/2022, “Dispõe sobre denominação do 

estacionamento da Câmara Municipal de Theobroma “Miguel Cardoso de 

Siqueira”, e dá outras providências”. Primeira votação e discussão do Projeto 

de Lei N° 04/GV/JCMS/2022, “Dispõe sobre denominação do campo de 

futebol de vila Palmares “Romilson Gonçalves de Souza”, e dá outras 

providências”. Primeira votação e discussão do Projeto de Lei 

017/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe Sobre A Reavaliação Atuarial Anual do 

Instituto De Previdência Social Dos Servidores Públicos de Theobroma/RO – 

IPT. ” Primeira votação e discussão do Projeto de Lei 32/GP/PMT/2022, 

dispõe sobre abertura de Crédito Adicional especial no orçamento vigente e 

altera a LOA de 2022. CONVITE IEADEB. Em seguida o Presidente convida 

o vereador André Ninke para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de 

quinze (15) minutos. Na sequencia o Presidente convida o vereador André para 

fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador 

cumprimenta público presente, relata do funcionamento da piscina para os 

idosos realizar a hidroginástica, parabeniza Secretaria Senira e Prefeito Gilliard. 

Na sequencia o Presidente convida a vereadora Vanessa para fazer uso da 

tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. A vereadora 

cumprimenta o público presente, relata da recuperação das estradas do Lagoa 

Nova, majaru e no Lamarca. Relata da limpeza no Cachoerinha, parabeniza 

prefeito Gilliard e Secretaria Senira pelo excelente trabalho realizado no CRAS. 

Parabeniza o Presidente John pela linda festa realizada. Na sequencia o 

Presidente convida o vereador Ronei para fazer uso da tribuna em um tempo 

máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, 

relata da linda festa realizada em 4 dias, relata das suas dúvidas quanto ao 

projeto de abre crédito. Em seguida o Presidente convida a 2° Secretaria para 

fazer a leitura do Projeto de Lei N° 03/GV/JCMS/2022, após a leitura o projeto 

passou para sua votação e foi aprovado por unanimidade em sua primeira 

votação. Em seguida o Presidente convida a 1° Secretario para fazer a leitura do 

Projeto de Lei 04/GV/JCMS/2022, após a leitura o projeto passou para sua 

votação e foi aprovado por unanimidade em sua primeira votação, vereador João 
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pede dispensa de interstício, Presidente concedeu. O projeto foi aprovado por 

unanimidade em sua segunda votação. Em seguida o Presidente retira da pauta o 

Projeto de Lei 017/GP/PMT/2022. Na sequencia o Presidente convida o 2° 

Secretario para fazer a leitura do Projeto de lei 32/GP/PMT/2022, após a leitura 

o projeto passou para sua votação e foi aprovado por unanimidade em sua 

primeira votação, vereador júnior pede dispensa de interstício, Presidente 

concedeu. O projeto foi aprovado por unanimidade em sua segunda votação. 
Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Jose Carlos Marques 

Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a vigésima sétima Sessão 

Ordinária as 11:26 Onze Horas e vinte e seis minutos. 


